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  هاي زير به درستي مطرح شده است؟ د از گزارهبا توجه به جدول دوره عناصر چه تعدا -1

  شود. صورت كوچك نوشته مي حرف دوم به ،شود كه در نمادهاي دو حرفي اي عناصر، هر عنصر با نمادي يك يا دو حرفي نشان داده مي آ) در جدول دوره

  شود. طور مشابه تكرار مي ب) با پيمايش هر دوره از چپ به راست، خواص عنصرها به

  مشابه يكديگر است. O8و P15دو عنصر پ) خواص

  شود. ت) جرم اتمي ميانگين جزو اطلاعاتي است كه در هر خانه از جدول تناوبي نشان داده مي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  نه آمده است؟در كدام گزي» پ«و پاسخ درست سؤال » ب«و » آ«هاي  سؤال نادرستپاسخ  - 2

  كند؟ تواند كاتيون سه بار مثبت ايجاد  مي (Ga)همانند اتم گاليم  (Al)آلومينيوم   آ) آيا اتم

  كند؟ درتركيب با فلزات همانند كدام عنصر آنيون ايجاد مي (Br)ب) اتم برم 

  دارد؟مايلي براي انجام واكنش شيميايي ت (He)همانند گاز هليم  (Ar)پ) گاز آرگون 

  ـ بلهCl17) خير ـ4  ـ خيرO8) خير ـ3  بله ـO8) بله ـ2  ـ خيرCl17ـ) بله 1

  است؟ نادرستهاي گفته شده  از خانه يك با توجه به جدول زير، اطلاعات كدام - 3
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aداراي سه ايزوتوپ Aاتم  - 4
A

1،a
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A
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/برابـر   است و جرم اتمي ميـانگين آن  10و  30، 60ترتيب  ها به كه درصد فراواني آن  amu24 5 

 كدام است؟ aاست، 

1 (24  2 (25  3 (26  4 (27  

S)گرم از كدام عنصر زير كمتر است؟ mها در  تعداد اتم - 5 , Cr , As , Sc : g mol )
     1

32 52 74 45  

1 (As 2 (Sc 3( Cr  4 (S  

/مول برم و 25/0جرم مخلوطي از  - 6  23
1 505 0/اتم گوگرد و 10 Br)مول فسفر چند گرم است؟  2 , P , S : g mol )

    1
80 31 32   

1 (4/36  2 (2/34  3 (4/32  4 (8/31  

/مول اتانول با چگالي 4/0 - 7 g ml
 1

0 gچند ليتر حجم دارد؟ (جرم مولي اتانول: 8 mol
 1

46(  

1 (6  2 (23  3 (006/0  4 (023/0  

  . ................... جز بههستند  نادرست رهاي زي همه گزينه - 8

  ) در طيف گسسته مرئي حاصل از تجزيه نور خورشيد، رنگ بنفش بيشترين ميزان شكست را دارد.1

  نيترات و سديم نيترات با هم برابر است. (II)) انرژي رنگ شعله مس 2

  هاست. سازند، به دليل وجود بخار سديم در آن شن ميها را رو ها و خيابان ها، بزرگراه هنگام آزادراه هايي كه شب ) لامپ3

  ) چشم انسان قادر است طيفي فراتر از نور مرئي را ببيند.4

  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره با توجه به پرتو الكترومغناطيس نشان داده شده، كدام - 9

  ز پرتو ايكس و فروسرخ بيشتر است.آ) طول موج اين پرتو ا

ب) انرژي پرتو
  

  ز پرتو داده شده بيشتر است. ا

  تواند متعلق به رنگ زرد باشد. پ) پرتو داده شده مي

  ت) ميزان انحراف اين پرتو از منشور بيشتر از انحراف نور سبز است.

  ) آ ـ ب4  ) آ ـ پ3  ) پ ـ ت2  ) ب ـ ت1

  بار الكتريكي نسبي (amu)جرم   نماد  نام ذره

a p  پروتون
1
1   b /1 0073   

c 1   

d e1  الكترون
ο

   e /0 005   
f 1   

g n1  نوترون
ο  h /1 0087   

i 1  



nترتيب از  به bو  aدو پرتو  -10  nبه  3  nو از 2  nبه  4   نادرسـت هـاي زيـر    يك از گزينه كدامشوند. با توجه به اين جمله  منتقل مي 2

  است؟

  است. aبيشتر از  b) ميزان انرژي آزاد شده 1

  باشد. nm486تواند مي b) طول موج 2

  شود. طيف نشري خطي هيدروژن به رنگ سبز ديده مي در aموج   ) طول3

  جايي يك الكترون در يك اتم معين، متناسب با ميزان انرژي داده شده است. ميزان جابه )4

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 11

  ) انرژي همانند ماده در نگاه ماكروسكوپي، گسسته و در نگاه ميكروسكوپي پيوسته است.1

  . هاي الكتروني اطراف هسته در اتم هيدروژن با يكديگر برابر نيستند ان لايهفاصله مي) 2

  كند. ) در طيف نشري خطي اتم هر عنصر تعداد نوارهاي رنگي به مرور زمان تغيير مي3

  لايه قبل، كمتر است. ) هر چه انرژي لازم براي برانگيخته شدن الكترون كمتر باشد، طول موج نور نشر شده بر اثر بازگشت الكترون به همان4

  درستي بيان شده است؟ هاي زير به چه تعداد از گزاره -12

  گيرد. الكترون جا مي 25آ) در لايه پنجم حداكثر 

  شود. تري دارد، زودتر پر مي اي كه عدد كوانتومي اصلي كوچك ب) مطابق قاعده آفبا، همواره زيرلايه

  ر دوره دوم برابر است.پ) حداكثر گنجايش الكتروني لايه دوم با تعداد عناص

  شود. را شامل مي nت) مقادير مجاز براي عدد كوانتومي فرعي از صفر تا 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

sصورت اگر آرايش الكتروني لايه ظرفيت عنصري به -13 p2 5
4   هاي زير درست است؟ باشد، چه تعداد از گزاره 4

  دوره است. هم Mn25ب) اين عنصر با   گروه است. هم I53آ) اين عنصر با

Aصورت پ) يون پايدار اين عنصر به
صورت اي اين عنصر به ت) ساختار الكترون نقطه  است. 

 
  است.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  درستي مطرح شده است؟ به Xهاي زير پيرامون عنصر  يك از گزينه گروه است. كدام هم Rh45در يك دوره و با  Se34با  Xعنصر  -14

n) در لايه1    است. 28) عدد اتمي اين عنصر برابر 2  خود شش الكترون دارد. 2

nالكترون با 8) 3 l    دوره است. هم Rb37) با عنصر4    دارد. 3

p3آرايش الكتروني عنصري به - 15
  شود، اين عنصر در لايه سوم خود چند الكترون دارد؟ ختم مي 4

1 (16  2 (18  3 (26  4 (10  

nsآرايش الكتروني چه تعداد از تركيبات زير به -16
1

  شود؟ ختم مي 

( Na , Cu , Ca , Ar , K , Cs)11 29 20 18 19 55   

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

nهايي با ، چند الكترون در زير لايه A24در عنصر -17 l    قرار دارد؟ 4

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

و بعد از زيـر   d5اي وجود دارد كه قبل از زيرلايه يم، در اين ميان زيرلايهها را بر طبق پر شدن طبق قاعده آفبا بچين اگر ترتيب پر شدن زيرلايه - 18
  است؟ نادرستهاي زير پيرامون اين زيرلايه  شود. چه تعداد از گزاره پر مي s6لايه

  تواند در خود جاي دهد. الكترون را مي 10آ) حداكثر 

  گيرد. لايه هم الكترون جاي ميباشد، در اين زير 42اتمي عنصري  ب) اگر عدد

  هاي لايه اصلي خود دارد. لايه كمترين انرژي را در بين زيرلايهپ) اين زير

nت) مقدار l اين زيرلايه باp6 برابر و كمتر ازd4 .است  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي اين دو عنصر كدام است؟ در گروه چهاردهم و دوره چهارم قرار دارد. تفاوت شمار پروتون Bدر گروه دوم و دوره سوم و عنصر  Aعنصر  -19

1 (18  2 (19  3 (20  4 (21  

  ره است؟هم دو Sn50وه و با گر هم Fe26كدام عنصر زير با - 20

1(Os76  2(Ru44  3(Ga31  4(Ca20  


